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Уведомление
о предстоящем переводе обучающихся в связи с проведением
капитального ремонта МОУ СОШ 2 г.Краснослободска

Уважаемые родители!

          Администрация МОУ СОШ 2 г.Краснослободска уведомляет вас о том, что МОУ СОШ 2 г.Краснослободска включена в региональный проект проведения капитального ремонта общеобразовательных организаций в 2024-2025г.г. в рамках программы «Развитие образования в Волгоградской области», утвержденной постановлением Администрации Волгоградской обл. от 30.10.2017 № 574-п «Об утверждении государственной программы Волгоградской области «Развитие образования в Волгоградской области». В соответствии с письмом Минпросвещения России от 11.03.2022 №03-296 «О методических рекомендациях» (вместе с «Методическими рекомендациями по созданию нормативных правовых и организационно-педагогических условий для осуществления мероприятий по обеспечению образовательной деятельности на период капитального ремонта зданий общеобразовательных организаций в субъектах Российской Федерации (вместе с примерным регламентом по организации временной работы общеобразовательных организаций, подлежащих капитальному ремонту)»), приказом комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской обл. от 14.03.2022 № 20 «Об утверждении Рекомендаций по организации образовательного процесса в общеобразовательных организациях Волгоградской области в период проведения ремонтных работ в рамках реализации мероприятий по модернизации школьных систем образования», проведена объективная оценка зданий на территории муниципалитета, соответствующих требованиям безопасности пребывания обучающихся и обеспечивающего условия реализации федеральных государственных образовательных стандартов, которые могут использоваться для организации образовательного процесса. 
                 В соответствии с вышеизложенным, для организации учебного процесса обучающиеся будут переведены в здания других образовательных организаций (дошкольного образования, среднего профессионального образования), находящихся в муниципальной собственности и в собственности Волгоградской области:
· обучающиеся 7-8 классов будут обучаться в здании ГБПОУ «ВТВТ им. адмирала флота Н.Д. Сергеева» расположенном по адресу: 404160, Волгоградская область, Среднеахтубинский район, г.Краснослободск, пер.Донской, д.1в;
· обучающиеся 1-6, 9-11 классов будут обучаться в неэксплуатируемое здание детского сада МДОУ ДС «Водник», расположенного по адресу: 404160, Волгоградская область, Среднеахтубинский район, г.Краснослободск, ул.Шестакова, д.27
        Письменное согласие получателя уведомления на перевод в принимающую организацию  необходимо представить в срок до 30.06.2023г. в учебную часть МОУ СОШ 2 г.Краснослободска.


        Уведомление о предстоящем переводе обучающегося в связи с проведением капитального ремонта 
МОУ СОШ 2 г.Краснослободска также размещено на официальном сайте школы в сети Интернет.
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